



**Конвенция против пыток и
других жестоких, бесчеловечных
или унижающих достоинство
видов обращения и наказания**

Distr.: General
9 December 2022
Russian
Original: English

Комитет против пыток

**Решение, принятое Комитетом в соответствии
со статьей 22 Конвенции относительно
сообщения № 901/2018* ****

<i>Сообщение представлено:</i>	Э.Т. и Р.С. (представлены адвокатом Соней Тройчер)
<i>Предполагаемая жертва:</i>	авторы и их трое детей
<i>Государство-участник:</i>	Швейцария
<i>Дата сообщения:</i>	11 декабря 2018 года (первоначальное представление)
<i>Вопросы существа:</i>	депортация в Российскую Федерацию; угроза применения пыток и других видов жестокости обращения

На своем заседании 21 июля 2022 года Комитет, будучи проинформирован государством-участником о том, что авторам было предоставлено убежище 26 февраля 2021 года, и получив впоследствии от государства-участника просьбу прекратить рассмотрение сообщения и согласие адвоката авторов на прекращение дела в связи с его успешным разрешением, постановил прекратить рассмотрение сообщения № 901/2018.

* Принято Комитетом на его семьдесят четвертой сессии (12–29 июля 2022 года).
** В рассмотрении сообщения приняли участие следующие члены Комитета: Годд Бакуолд, Клауд Эльер, Эрдоган Ишджан, Маэда Наоко, Илвия Пуце, Ана Раку, Абдерразак Руване, Себастьян Тузе и Бахтияр Тузмухамедов.

